
１学期末 学校評価 保護者アンケート結果（学校だよりNo,11から抜粋） 
 

 多くの保護者の皆様からご回答をいただきました。【回答数１１９（全家庭数の約８５％）】あり
がとうございました。概要を掲載いたします。引き続き、学校へのご理解とご協力を賜りますよう、
よろしくお願い申し上げます。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
「くきのうみ小をよりよくするためのご提案」から 
 〇 地域の方々や先生たちが、登下校の見守りをしてくださっていることで、安心して送り出す 
  ことができています。ありがとうございます。 
 ⇒毎朝、登校の見守りをしてくださっている地域や保護者の方々に深く感謝申し上げます。 
 〇 マスクの着用を任意にしてほしい。 
   登下校中の熱中症が心配なので、子どもたちが屋外でマスクを外すために有効な手だてを考

えてほしい。 
 ⇒現段階では、感染防止対策としてマスク着用の指導を続けています。一方、熱中症を予防する

ため、屋外でマスクを外すなど状況に応じた対応も引き続き指導していきます。 
 
 このほか、感染対策について、オンライン授業の充実、学級通信などでの情報発信、学級での指
導の在り方などについて貴重なご意見をいただきました。ありがとうございました。全職員で今後
の教育活動へ生かしてまいります。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

29

34

31

40

48

49

49

53

24

29

39

46

51

54

51

50

46

45

45

38

53

58

51

46

16

11

17

8

6

5

6

7

18

11

8

7

4

1

1

2

0

1

0

2

5

2

2

1

A達成している B概ね達成している Cやや不十分 D努力を要する

 
①友達に優しく接する子どもが育って
いる。         【９２%】 

   
②笑顔で元気にあいさつをする子ども
が育っている。     【９０%】 

 
③まじめに ねばり強く学ぶ子どもが育
っている。          【８７%】 

 
④自分の考えをもち、丁寧にノートを記
入する子どもが育っている。【７７%】 

 
⑤進んで体を動かし、運動を楽しむ子ど
もが育っている。      【９１%】 

 
⑥学校は、いじめのない楽しい学級づく
りに努めている。       【９４%】 

 
⑦学校は、安全な学校生活や登下校がで
きるよう努めている。   【９４%】 

 
⑧学校は、通信やホームページ等を通して、教育
活動を分かりやすく伝えている。【９４%】 

 
⑨ご家庭では、進んであいさつや返事をす
る習慣づくりをしている。 【９０%】 

 
⑩ご家庭では、きまりやマナーを守って生活する
習慣づくりをしている。   【８２%】 

 
⑪ご家庭では、家庭学習をする習慣づ
くりをしている。   【８８%】 

 
⑫ご家庭では、SNSやゲーム等の使い
方を話し合っている。 【８０%】 

※【 】は、A＋Bの数値 


